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Korai juhar
2025 fája

Alma- és VÁSÁRkörte
a kilimáni almásnál

Várjuk kedves vásárlóinkat minden nap!
Széles fajtaválasztékkal:
- Gála és Golden alma (később Jonaprince, Idared, Granny Smith,
Braeburn): 490 Ft/kg
- Körte (Vilmos, Bosc Kobak): 700 Ft/kg
- Cefre alma: 150 Ft/kg

(3 literes) és is100%-os almalével Cziderrel (0,3 almabor)
készülünk az Önök számára.
Viszonteladóknak mennyiségi korlát mellett árengedményt biztosítunk!

8774  Gelse, Kilimáni határszél u. 1. (Almáskerti hűtőház)CÍMÜNK:
Érdeklődni a +36-30/ 211-6958  telefonszámon lehet.
Nyitva tartás:
Hétfő – péntek: 8.00 - 16.00
Szombat: 8.00 - 15.00
Honlap: https://kilimanialma.hu/

Egerváron évtizedes hagyo-
mány, hogy augusztus 20-án a
kenyérszentelő szentmisét más
ünnepi programmal is kiegé-
szítik, illetve, hogy a hozzá
közel eső hétvégén tartják a
település falunapját.

Falunap és szoboravatás Egerváron
Idén Szent István napján a

megemlékezés mellett szobrot
is avattak. Szentmise keretében
emlékeztek államalapító kirá-
lyunkra. polgár-Gyerkó Gábor
mester Szent István munkássá-
gát, életművét méltatta, majd

megszentelték és megszegték
az új kenyeret. Az ünneplők ezt
követően a Templom-dombra
vonultak, ahol a település veze-
tése és civil szervezetei meg-
koszorúzták Egervári László
emlékművét. Az ünnepség a

Solymosy téren folytatódott,
ahol a II. világháborús hősök
tiszteletére felavatták a Béres
János szobrászművész által ké-
szített emlékművet, a tetején egy
turulmadárral. A polgármester

A II. világháborús hősök tiszteletére avattak emlékművet.

Az avatás utáni pillanat…
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2200 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

felvezetőjében ismertette a
mű elkészültének körülményeit.
Egerváron a képviselők nem
veszik fel a tiszteletdíjukat.
Tavaly nyáron az előző testület
úgy döntött, hogy az így meg-
spórolt összeg egy részéből
készíttessenek emlékművet a
második világháborús hősök
tiszteletére, így már mindkét
háború hőseinek emlékét őrzik
méltó módon.

Az avatáson részt vett Rét-
vári Róbert, a Zala Vármegyei
Közgyűlés alelnöke, aki beszé-
dében hangsúlyozta: fontos,
hogy a múltra is emlékezzünk,
ne csak a jövő felé tekintsünk,
abból ugyanis erőt meríthetünk.
Őt az alkotó, kö-Béres János
vette, aki az emlékműről, és
annak jelképeiről beszélt.

Falunap és szoboravatás Egerváron
Augusztus 23-án hagyomá-

nyosan a Pincedomb adott he-
lyet a falunapnak, melyet ez-
úttal az Egervári Helytörténeti
és Községszépítő Egyesület
szervezett a Bethlen Gábor
Alapkezelő Zrt. támogatásából,
az önkormányzattal karöltve. A
program légpuskás lövészver-
sennyel és ügyességi vetélke-
dőkkel indult, majd kezdetét
vette az „Arany Fakanál” főző-
verseny, melyre rekord számú,
huszonhat csapat nevezett.
Összesen mintegy negyven féle
ételt készítettek, a zsűri pedig
pörkölt és egyéb kategóriában
értékelt, és idén is minden csa-
pat értékes díjakban részesült.

Míg az étkek készültek, el-
kezdődtek a programok is, a
gyerekeket többek között lég-
várral, íjászkodással, csillámte-

toválással, buborékshow-val és
a Pitypang Népi Udvar játé-
kaival várták, de volt honvéd
kiállítás, veteránautó bemutató,
és freestyle foci bemutató is. A
falunapon tartotta idénybeli
első bajnoki mérkőzését a helyi
focicsapat is, melyet 2-1-re
megnyert Nagylengyel ellen.

Közben a sörsátor színpa-
dán zajlottak a kulturális prog-
ramok. Felléptek a helyi művé-
szeti csoportok, úgymint a mo-
dern táncos kislányok, a szülői
munkaközösség tagjai és mű-

sort adott Balázs Henriett és a
Zenebarátok Kórusa. Őket a
Hevesi Sándor Színház két
művésze, Szilinyi Arnold és
Jurina Beáta követte, örökzöld
slágerekkel, és operett dalok-
kal. A falunap fő előadói Varga
Feri és Balássy Betty voltak,
akik nagy sikert arattak saját
dalaikkal és feldolgozásaikkal.
Idén sem maradt el DJ Bubu
retro összeállítása, ami meg-
alapozta a buli hangulatot,
végül a napota Fáraó együttes
zárta.

Gazdag program szórakoztatta a résztvevőket.

A gyermekek sem unatkoztak.

Vasboldogasszonyban hiva-
talosan is elindult a szüreti
időszak. A térségben hagyomá-
nyosnak mondható szüreti fel-
vonulást tartottak szeptember
6-án, mely ismét a régi időket
idézte. A szőlő megművelésé-
től, a betakarításon át, egészen
a boroshordók megtöltéséig tar-
tó folyamat meghatározó moz-
zanatait megelevenítő jelme-
zekben és kellékekkel vonultak
fel a résztvevők.

Amerre a népes menet ha-
ladt, a község utcái megteltek
jókedvvel és vidám hangulattal.
A felvonulókat a kisbíró ve-
zette, aki dobjával hívta utcára
az embereket. Őt követte több
díszes lovaskocsi és pótkocsis

„Érik a szőlő…”
jármű, rajtuk bíróval és bíróné-
val, dalnokokkal, cigányokkal,
kínálókkal, szőlővivőkkel, put-
tonyosokkal és még sok-sok
színes karakterrel. A felvonulók
a lakókat borral, gyümölccsel,
házi finomságokkal kínálták,
illetve invitálták az esti szüreti
mulatságba.

Hideg András polgármester
elmondta, hogy a rendezvény a
vártnál is népszerűbb volt,
nagyon sokan vettek részt rajta
a környező településekről is,
amit öröm volt megtapasztalni.
Összefoglalóan pedig az alábbi
idézettel jellemezte a napot:
„Amikor a szőlő beérik, nem-
csak a természet, hanem a kö-
zösség is ünnepel.” #csakegyütt

A környező településekről is sok résztvevője volt a szüreti fel-
vonulásnak.
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2025. augusztus 16.-án tar-
tották idén a falunapi rendez-
vényt , amelyetPethőhenyén
Deák Lúcia Írisz falugondnok
szervezett. A program a szoká-
sokhoz híven reggel 9 órakor
indult a főzőversennyel, hogy
idén is minden rendezvényre
látogató ízletes ebédet kapjon.

A gyerekeket a Memo szer-
víz buborék-bemutatóval szóra-
koztatta, majd a Támasz Alap-
szolgáltatási Intézmény Család-
és Gyermekjóléti Szolgálatnak
köszönhetően csillámtetoválást
kérhettek a gyerekek. Délelőtt
10 órától egészen este 6-ig a
Gurigongó játszótér várta a
kicsiket és a nagyokat egyaránt.

Falunap Pethőhenyén
A szokásokhoz híven a falu-
gondnok apró versenyekkel szí-
nesítette a programot a gyere-
keknek, hogy a részvételért
mindenki jutalmul tombolaje-
gyet kaphasson, mellyel játéko-
kat és iskolakezdési tanszereket
lehetett nyerni.

Deák István polgármester
mellett , a ZalaRétvári Róbert
Vármegyei Közgyűlés alelnöke
mondott beszédet.

A programban Szabó Reni
zumbabemutatója, a Kis Sze-
gek- és Göcseji Szegek Nép-
táncegyüttes csoportjainak tán-
ca szórakoztatta a közönséget.
Fellépőkben továbbra sem volt
hiány: az ABBA Singers

együttes az idősebbeket örven-
deztette a régi slágerekkel,
majd Kovács Krisztián és Eve-
lin fellépését követte Pálfalvy
Ildikó szerelmes dalaival, Ham-
zai Bálint a női szíveket do-

bogtatta meg, Staudt Reni a
fiúkat kápráztatta el, majd La-
kics Balázs perdítette táncra a
közönséget.

Idén a falunapi rendezvény
tűzijátékkal zárult.

Budapesten Külgazdasá-, a
gi és Külügyminisztériumban
egyeztetést tartott Paul Baldas-
sari Flex, a globális elnöke,
Jean-François Zoeller, globális
alelnök, , európaiPéter Ágota
alelnök, regioná-Bajor László
lis HR igazgató, dr. Lukács
Attila mérnökségi igazgató, va-
lamint külgaz-Szijjártó Péter
dasági és külügyminiszter, Vigh
László országgyűlési képviselő,
Balaicz Zoltán polgármester,
dr. Budai Gyula miniszteri biz-
tos és , a NemzetiJoó István
Befektetési Ügynökség vezér-
igazgatója.

A tárgyalás után sajtótájé-
koztató következett, a felek
stratégiai megállapodást írtak
alá és bejelentették, hogy Za-
laegerszegen közel 2 milliárd
forint értékű kutatásfejlesztési
projekt indul, amelyet a kor-
mány 668 millió forinttal tá-
mogat.

Kutatásfejlesztési projekt indul Zalaegerszegen
A Flex tovább növeli ku-

tatási és fejlesztési kapacitásait
a zalai vármegyeszékhelyen, egy
olyan projekttel, amely a nagy-
feszültségű gépjármű-elektro-
nikai szerelvények élettartamá-
nak előrejelzésére szolgáló
rendszer kifejlesztésére irányul.
Fejlett modellezési és szimu-
lációs technikákat szeretnének
alkalmazni a termék megbíz-
hatóságának javítása és a jár-
művek biztonságának növelése
érdekében. A projekt részeként
további kutatói, fejlesztői és
mérnöki állásokat hoznak létre,
a divízió létszáma eléri a 70 főt.

A cég bővíti együttműködé-
sét a Budapesti Műszaki és
Gazdaságtudományi Egyetem-
mel Pannon Egye-, valamint a
temmel. Céljuk a szakképzési
és egyetemi együttműködés so-
rán a műszaki és duális oktatás
erősítése, a szakemberek szá-
mának növelése.

A vállalat erősíteni kívánja
a helyi beszállítók szerepét a
globális értékláncában. Egyben
az is célja, hogy egy intelligens
gyártási rendszert hozzon létre,
amiben a robotikának is ki-
emelt szerepe lesz.

Közben végéhez közeledik
a Zala ZONE Járműipari Teszt-

pálya Rheinmetallés a gyár
mellett a Next Gen Mobility
autóipari üzem építése. A 35
milliárd forint értékű beruházás
jelenleg Zala vármegye legna-
gyobb gazdaságfejlesztési be-
ruházása, a 210 új munkahelyet
teremtő fejlesztést októberben
adják majd át.

A Flex tovább növeli kutatási és fejlesztési kapacitásait.
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Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal
támogatásával készült.

Az augusztus 20-i nemzeti
ünnep alkalmából két kiváló
szakember munkáját ismerték
el a Zala Vármegyei Kormány-
hivatalból. Az állami kitünte-
tések méltó módon tükrözik
azt az elhivatottságot és szak-
mai színvonalat, amelyet a
hivatal munkatársai képvisel-
nek a környezetvédelem és
hulladékgazdálkodás területén.

Juhász András, a Környe-
zetvédelmi, Természetvédelmi
és Hulladékgazdálkodási Főosz-

Állami elismerésben részesültek a Zala Vármegyei Kormányhivatal munkatársai
tály nyugalmazott osztályveze-
tője, a hulladékgazdálkodás-
ban végzett több évtizedes,
példamutató szakmai munká-
jáért Magyar Ezüst Érdemke-
reszt kitüntetésben részesült.
Az elismerést Navracsics Ti-
bor közigazgatási és területfej-
lesztési miniszter adta át a
székesfehérvári Vörösmarty
Színház ünnepi rendezvényén.

Szalai Mónika, a főosztály
jogi szakügyintézője Miniszte-
ri Elismerő Oklevelet vehetett

át 25 éves közszolgálati jog-
viszonya, valamint a hulladék-
gazdálkodási szakterületen vég-
zett kiemelkedő, erkölcsi és
etikai szempontból is példa-
mutató munkája elismerése-
ként. Az oklevelet Lantos Csa-
ba energiaügyi miniszter nyúj-

totta át augusztus 19-én, a
Budapest Music Center Kon-
certtermében tartott ünnepségen.

A kitüntetések nemcsak az
egyéni teljesítményt, hanem a
Zala Vármegyei Kormányhi-
vatal szakmai közösségének
értékeit is méltatják.

Juhász András (jobbról) és Navracsics Tibor.

Szalai Mónika és Lantos Csaba.

Szeptember elsejétől elér-
hetővé vált az Otthon Start
lakáshitel program, amely fix
3%-os kamattal, akár 25 éves
futamidővel és mindössze 10%
önerővel kínál lehetőséget első
lakás vagy ház megvásárlá-
sára. A konstrukció célja, hogy
a saját otthon ne csupán álom
legyen, hanem elérhető való-
ság – különösen a fiatalok és a
lakástulajdonnal nem rendel-
kező középkorosztály számára.

A program iránti érdeklő-
dés már az első hetekben ki-
emelkedő volt: Zala várme-
gyében is több százan fordul-
tak a bankokhoz és a kor-
mányhivatalhoz információért.
A Zala Vármegyei Kormány-
hivatal kulcsszerepet játszik az
eljárásban: itt történik a jogo-
sultsági feltételek előzetes el-
lenőrzése, valamint a TB jog-

Elindult a 3%-os lakáshitel program
Zala vármegyében is nagy az érdeklődés

viszony igazolása. Az ügyfelek
számára a hivatal biztosítja a
szükséges hatósági bizonyítvá-
nyokat, amelyek nélkül a
hitelkérelem nem nyújtható be.

Ennek kapcsán a Kor-
mányhivatal Családtámogatási
és Társadalombiztosítási Főosz-
tályának Barsiné Ekevezetője,
Petra lapunknak elmondta: A
hitelintézetekhez szeptember
1. óta lehet benyújtani az Ott-
hon Start Program keretében
biztosított FIX 3%-os lakás-
hitel-kérelmeket. A hitelfelvé-
telt szabályozó jogszabály azon-
ban már 2025. aug. 8-án ha-
tályba lépett, azóta folyamato-
san érkeznek a hivatalhoz a
kérelmek. A kölcsön igénybe-
vételének egyik feltétele, hogy
az ügyfélnek – jogszabályban
meghatározott – kétéves biz-
tosítási jogviszonnyal kell ren-

delkeznie. A kormányhivatal
az ügyfelek kérelmét megelő-
ző kétéves időszakra vonat-
kozó jogviszony-igazolást állít
ki hatósági bizonyítvány for-
májában, ami jelentős többlet-
feladatot ad a Nyilvántartási és
Ellenőrzési Osztály munkatár-
sai számára.

Számottevően emelkedett a
telefonon, illetve ügyfélszolgá-
laton személyesen érdeklődő
ügyfelek száma is, melynek
keretében elsősorban a csak
külföldi munkaviszonnyal ren-
delkezők, az egyszerűsített
foglalkoztatás keretében fog-
lalkoztatottak, illetve a tanulói,
hallgatói jogviszonnyal ren-
delkezők kérnek felvilágosítást
a hivataltól.

A hitel akár 50 millió fo-
rintig igényelhető, és új vagy
használt ingatlanra is felhasz-

nálható – sőt, építkezésre is. A
program nem követeli meg a
házasságot vagy gyermekvál-
lalást, így egyedülállók is él-
hetnek vele.

Zalaegerszegen és környé-
kén már most érezhető a prog-
ram hatása: élénkülő kereslet,
növekvő ingatlanforgalom és
bizakodó fiatalok, akik végre
saját otthonban tervezhetik jö-
vőjüket.
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Egy ideje már tesztelhetik
a zalaegerszegi Kossuth utca
felújított szakaszát az autósok,
aztán következik a folytatás.
Mint az említett útszakaszon
naponta közlekedő autós, nem
sokat kell gondolkodom az
eddigi benyomásról: ég és föld
a különbség…

A változtatás szükségessé-
géről így vélekedett Balaicz
Zoltán polgármester:

– A közgyűlés 2005-ös dön-
tése után a Kossuth utca átépí-
tése (a Széchenyi térrel együtt)
19 évvel ezelőtt, 2006-ban va-
lósult meg, azonban az akkori
városvezetők és képviselők
nem tudhatták, nem láthatták
előre, hogy a csillapított forgal-
mi rend nem tud majd kiala-
kulni az autók számának rob-
banásszerű növekedése miatt.
Nem vonom kétségbe az akkori
vezetők jószándékát, biztos
vagyok benne, hogy jót akartak
a városnak, csak sajnos a gép-
járművek elképesztő mértékű
bővülése felülírta a jószándé-
kot. Ezért 20 év elteltével ér-
demes volt átgondolni, felül-
vizsgálni a 2005-ös közgyűlési
határozatot. Természetesen a
Kossuth utca térköves járdáival
és kerékpárútjaival semmi gond
nincsen és azok illeszkednek is
a belvárosi hangulathoz, nem
szükséges rajtuk változtatni.
Azonban újra kellett gondolni a
Kossuth utca úttest burkola-
tának jövőjét. Az Arany Bárány
Szállodától, illetve a Plébániá-
tól egészen a Szalagház végéig
– több ütemben – újra nagy te-
herbírású aszfaltburkolat kerül
az úttestre, meghagyva a jár-
dák, kerékpárutak és parkolók

Fotók: zalaegerszeg.huFotók: zalaegerszeg.hu

Folytatatása következik…
térkőburkolatát. Sőt, a városban
már több helyen alkalmazott és
bevált, innovatív, Zalaegersze-
gen gyártott, számos előnnyel
(pl. hangtompítással) rendelke-
ző gumibitumenes megoldást
alkalmazzuk. A későbbiekben,
újabb ütemben a Szalagháztól
a Csány szoborig tartó sza-
kasz esetében is ezt a meg-
oldást szorgalmazom. Ugyan-
akkor a sétaövezet jelleg nem
változik, a járdák, a teresedések
térkőburkolatai, a zöldfelüle-
tek, fák és virágok megma-
radnak.

Megtudtuk a polgármester-
től, hogy a felszedett térköve-
ket más városi helyszíneken
használják fel, például a Gö-
cseji úton a parkoló felújítása
során. Csak az autók által
használt úttest kapott aszfalt-
burkolatot, a gyalogosok által
használt járdák és a kerék-
párutak térkövesek maradnak,
továbbá a csillapított kialakítás
sem változik.

Balaicz Zoltán megjegyezte:
– Az Ady utca következő

szakaszának felújítása jelenleg
is zajlik, közben előkészítjük a
Kossuth utca újraaszfaltozásá-
nak második ütemét a Város-
háza és a Posta között. Nyilván
felvetődik a kérdés: miért csak
most került sor a Kossuth utca
felújítására? Ha valamennyien
visszagondolunk, az első pol-
gármesteri ciklusom alatt (2014-
2019) még nem volt rossz
állapotban a Széchenyi tér és a
Kossuth utca. Ez annak is
köszönhető volt, hogy minden
évben elvégeztük a Göcsej
Flaszter Kft. szakembereinek
segítségével a szükséges kar-

bantartási munkákat. Aztán
2020-ban érkezett a koronaví-
rus világjárvány és a hozzá
kapcsolódó korlátozások, gazda-
sági problémák 2022-ig, majd
utána kitört a háború, foglal-
kozni kellett a hozzánk érkező
háborús menekültekkel, a nyers-
anyaghiánnyal és az energia-
válsággal. Új kihívásokra kel-
lett koncentrálnunk. A folyamat
részeként 2020-ban az állam
elvonta az önkormányzatoktól
a gépjárműadó/súlyadó addig
helyben maradó 40 százalékát
is és azóta a teljes 100 százalék
súlyadó/gépjárműadó az állam-
hoz folyik be. Ez Zalaegerszeg
esetében 2020 óta évente 400
millió forint kiesés, amit addig

az utakra és a járdákra tudtunk
fordítani. Így jelentősen beszű-
kültek a pénzügyi lehetősé-
geink is és már nem tudtuk el-
végezni a fenti útszakaszok
évenkénti javítását. Ezért mos-
tanra megérett a helyzet a teljes
újragondolásra. Egy ilyen hosszú
szakasz újraaszfaltozása jelen-
tős pénzügyi forrást és hosszabb
ideig tartó teljes lezárást is
igényel. Eleve csak több sza-
kaszban lehet megvalósítani.
Mindez nagy kihívás, komoly
előkészítést igényelt és idő kel-
lett a pénzügyi forrás megszer-
zéséhez is. Mindezek tükrében
is köszönöm a városlakók és a
Zalaegerszegre látogatók türel-
mét és megértését.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.



720 .25  szeptember Észak-Nyugat Zala

HIRDETÉS

Kontakt Nonprofit Kft.
8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 47-51. (IV. em.)
Tel.: 92/596-935 Fax: 92/596-934
e-mail: titkarsag@kontaktkft.hu, web: www.kontaktkft.hu

T  U  S  K  Ó  M  A  R  Á  S

Udvarában, kertjében, épített környezetében lévõ fatuskók kimarását rövid határidõvel vállaljuk.

A környezet és a közmûvek nem sérülnek,

az eredeti állapotot visszaállítjuk

a terület késõbb bármely célra felhasználható.

HELYBEN ÉS VIDÉKEN TEGYE SZEBBÉ KÖRNYEZETÉT!

Mobil: 06-30/991-3195 • Email: muszaki@kontaktkft.hu
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Múltidézés Flam rajzaival

(2012.06.21.)

(2012.06.21.)

(2012.05.17.)

Mellékhatás

Hídpénz lehet a fővárosban

Viheti valamire

– Tudja, Lapiskáné, az én uram tökhülye a focihoz, de mióta
annyi jó nőt mutogatnak a meccseken, nem lehet levakarni
a képernyőről!

– Át tudná-e buherálni kétéltűvé a verdámat, mesterkém?

– Tanár úr, feljelentést teszek ismeretlen tettes ellen. Valaki
ellopta a matekdolimat!

Ekler ElemérKiadó-főszerkesztő:

Zalatáj KiadóKiadja:

Szerkesztőségi ügyfélszolgálat:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

E-mail: zalataj@zelkanet.hu

ISSN 2061-361X

Készült: Göcsej Nyomda Kft.
Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2. • Tel./fax: (92) 316-783

Észak-Nyugat ZalaÉszak-Nyugat ZalaÉszak-Nyugat Zala
Kistérségi havilap

Hirdetését
feladhatja a lapjaiba!Zalatáj Kiadó

Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke
Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke

Közép-Zala • Zalalövő és Környéke
Lenti és Vidéke • Zalatáj

zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu
92/596-936 • 30/378-4465

Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!
Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége


